

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOROPI - RS

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
CONCORRÊNCIA 01/2017**

Pelo presente termo de Retificação do Edital de Concorência Nº 01/2017, cujo OBJETO é a aquisição de Medicamentos, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, uma vez que houve um erro na digitação do edital, buscando tornar ampla e justa a concorrência entre os interessados, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ITEM 83 onde lê-se:
PARACETAMOL 200 MG/ML SOL. ORAL

ITEM 83 Leia-se:
PARACETAMOL 200 MG/ML SOL. ORAL- DOSAGEM 15 ML.

A data do dia 10 de Agosto de 2017 às 09:00, para abertura dos envelopes continua inalterada.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.toropi.rs.gov.br)

Toropi, 07de Julho de 2017.

Claudiomar Franzen
Diretor de Patrimônio e Licitações
Portaria 016/2017